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Duplikat
Statische Berechnung

Reiheneigenheim T}P C Hous 2,4 u.®
an der Hoglworther- SlevogtstraBe
Bauherr: Stdhousbau GmbH.

Der Berechnung liegen tolgende Vorschritten und baupolizeiliche Bestimmungen 2y Grunde:

. Belastungsannahmen im Hochbau:
DIN Bloft Nr. Ausgabe

1035 Bl 1. 1940 Bau- und Lagerstoffe, Bodenarten und Schitfguter

2 1443 Eigengewichte von Bauteilen ‘ Mkalbau.k@misam

Seite: ]

3: 4451 ‘ Nutz- und Verkehrstosten 1# OKT !g57
4: Na& Windlast 3 ' J
5: 4Q56 Schneelast =
ll. Atigemeine Vorschriften:
1050 4q59 Berechnun 'gsgru mndlagen fir Stohl ini Hochbau
105 4‘]37 ‘ ., Gufleisen im Hodxbau
1052: ﬂl}a Hoizbauwerke, Berechnung und Ausfiihrung
1053; ‘ MSQ Berechnungsgrundlage fur Bauteile aus kinstiichan und notirlichen Steinen
1054 » 1453 Richtlinien fir die zuldssige Belastung des Bougrundes und der Pfablgrindungen
Il. Beton und Stahlbeton:
1045-48.- 4Q51 / Bestimmungen des Deulschen Ausschusses fur Stahibeton Tell A mit D
4225 4454 , g , _ , E
: V. Sondervorschriften: oy oty : 5 e
A D> L€ v &0 ee— = v e see S =g b
Yo, &7 /c le Tl Hg Ll z A 2l s P A pe € e s’ Ll W rd - F
2Ly a o ad e % ‘o8 L éo‘/éﬂ‘ . W e se i o o Cer
V. Zulossxge opoﬁ"nungen Cor o e £~ BAUINGENIEUR

Beton-Stahl: I Baton Gite: & 208 MUMQHEN \f,‘- BEy
Korntrennung: 8-7mm; 7-30mm TELEFOM 1404
Zementart noch DIN 1164

Jementmenge: Q?O kg/m® Fertigbeton

‘u" ;-:3 =

Stompfbeton. Beton Gite 8 420 Korntrennung: Kiessand; Zementart nach DIN 1164;  Zementnienge: 200 kg'm?

Baustahi: 37 ‘Q e 4400 kg'cm® Bauvholz Guteklasse I fur Mchs"uh’
Bougrund Zuldssige Beanspruchung bei zentrischer Belastung ~ d = 2‘5 kgicm?® Quf aew, K{cs
bei exzentrischer Belastung ~ d == 3,75

VI. Beilagen zur statischen Berechnung:

zechnng 5780/

Bauingenieur Heinrich Bittner, Minchen FR. 57454“
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